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DBLx3-Serie – Leistungsstark und Smart
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SmartCharger 750 – Power, Sicherheit, Qualität
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				Ladegeräte

Als Technologie- und Marktführer in der Automotiven Ladetechnik ist Deutronic der Hersteller weltweit, der diese anspruchsvolle Aufgabe auch unter widrigsten Bedingungen wie beispielsweise in der Fahrzeugproduktion beherrscht. Deutronic Ladegeräte stehen Fahrzeugen von der Fertigung über die Endmontage, den Showroom und die Werkstatt bis zur Erhaltungsladung den gesamten Lebenszyklus lang leistungsstark zur Seite. Neben Ladegeräten für Fahrzeuge mit Lithium- oder bleibasiertem 12V-Akku bietet Deutronic auch entsprechende Geräte für Elektrofahrzeuge an.


			

			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				DC/DC Wandler

Unsere DC/DC Wandler der neuesten Generation zeichnen sich durch innovative kompakte Bauweise bei gleichzeitig hoher Leistung aus. Deutronic DC/DC Wandler überzeugen nicht nur bei klassischen Elektro- und Hybridfahrzeugen, sondern auch bei mobilen Arbeitsmaschinen und im hochspezialisierten Bahnbereich. Unsere Kunden schätzen besonders die Flexibilität durch die modulare Bauweise und unsere Inhouse-Fertigung, die ein einfaches Anpassen an Kundenspezifikationen möglich machen. Durch die Kontaktkühlung der Wandler wird ein aufwändiges Kühlkonzept obsolet – auch bei hohen Eingangsspannungen bis zu 800V. Die neueste Generation DVCx3 für niedrigere und DVCHx3 für höhere Eingangsspannungen bis 800V verfügen zudem über eine CAN-Schnittstelle, worüber sie über Standard-CAN oder J1939 Protokolle kommunizieren können.
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				Stromversorgungen

Die Deutronic dezentralen und zentralen Stromversorgungen erfüllen die stetig steigenden Anforderungen in der Logistik und Industrie und sind für den Einsatz in rauen Umgebungsbedingungen konzipiert. Zusätzlich zu unseren extrem robusten, teilweise vergossenen Geräten, bieten wir auch Exponate für den Schaltschrank (19‘‘ oder Hutschiene) an. Unsere hier aufgerührten Geräte sind Seriengeräte. Als Lösungsanbieter plant, entwickelt und fertigt Deutronic aber vor allem auch komplett kundenspezifische Geräte.


			

			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Motorregler

Die Motorregler der D-Sinus Reihe sind sinus-kommutierende Drehzahlsteller auf dem neuesten Stand der Technik. Bei diesem Kommutierungsprinzip wird der Motorstrom zu einem Sinus geregelt, um eine optimale und hocheffiziente Ansteuerung des Motors zu gewährleisten. Der sinusförmige Stromverlauf sorgt außerdem für einen weichen, gleichmäßigen und leisen Motorlauf.
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				Testsysteme

Deutronic konzipiert maßgeschneiderte Test- und Prüfsysteme nach Ihren Vorgaben. Eine Kombination aus einer individuellen Bestückung mit Testequipment führender Anbieter und der auf die Kundenanwendung zugeschnittenen Deutronic Testsoftware DTS garantiert ein sicheres, zuverlässiges und effizientes Testsystem für nahezu jeden erdenklichen elektrischen Prüfling. Auch ein flexibles Testsystem für mehrere verschiedene Prüflinge ist möglich.
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				Charging Technology

Als Technologie- und Marktführer in der Automotiven Ladetechnik ist Deutronic der Hersteller weltweit, der diese anspruchsvolle Aufgabe auch unter widrigsten Bedingungen wie beispielsweise in der Fahrzeugproduktion beherrscht. Hardware und Software sind optimal und individuell auf die jeweilige Anwendung angepasst und gewährleisten ein höchstmögliches Maß an Sicherheit und Zuverlässigkeit. Deutronic Ladecomputer sind seit Jahrzehnten weltweit bei führenden OEMs im Einsatz und tausendfach bewährt. Eine vollumfängliche Vernetzbarkeit eröffnet vielfältige Möglichkeiten.


			

			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Transportation

Als Partner mit jahrzehntelanger Erfahrung und Kompetenz bietet Deutronic ein breites Spektrum an DC/DC Wandler für die verschiedensten Anwendungen. Unsere DC/DC Wandler der neuesten Generation zeichnen sich durch innovative kompakte Bauweise bei gleichzeitiger hoher Leistung aus. Die Wandler sind per CAN steuerbar und individuell an das Kommunikationsprotokoll der Kundenanwendung applizierbar. Sämtliche galvanisch getrennten und nicht getrennten Wandler sind äußerst robust ausgeführt und bieten somit optimalen Schutz gegen ungünstige Umwelteinflüsse wie Vibrationen, Schock, hohe Temperaturwechsel, Feuchte und aggressive Atmosphäre. Durch unsere Inhouse-Fertigung sind kundenspezifische Anpassungen auch in Kleinserien umsetzbar.
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				Logistics

Die neueste Generation der Gleichspannungswandler für die Elektromobilität – auch in der Applikation mit Brennstoffzellen – ermöglicht unter der Verwendung von Planar-Bauteilen eine hohe Leistungsdichte und Strombelastbarkeit bei sehr flacher Bauweise. Sämtliche Wandler und Industriestromversorgungen sind äußerst robust ausgeführt und bieten somit optimalen Schutz gegen ungünstige Umwelteinflüsse wie Vibrationen, Schock, hohe Temperaturwechsel, Feuchte und aggressive Atmosphäre. Durch unsere Inhouse-Fertigung sind kundenspezifische Anpassungen auch in Kleinserien machbar.


			

			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Test & Automation

Deutronic Test- und Prüfsysteme vereinen eine individuelle, modulare Komponentenbestückung mit der Flexibilität der für sämtliche Einsatzzwecke verwendbaren Softwarelösung DTS. Das Ergebnis dieser Symbiose sind anwendungsindividuell konzipierte Test- und Prüfsysteme. Den Einsatzmöglichkeiten sind dabei keine Grenzen gesetzt. Hierbei geben die Art des zu prüfenden Produktes sowie der Grad der Automatisierung die Rahmenbedingungen für das Gesamtkonzept vor.
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														DBLx3-Serie – Leistungsstark und Smart

				
					Feb 17, 2023
Der technologische und damit verbundene industrielle Wandel bedingen eine zunehmende Intelligenz in Prozessen und Handlungsabläufen. Ein essenzieller Bestandteil für diese sich vollziehende Realisierung sind smarte Geräte, als zentrale Elemente dieser komplexen...
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														SmartCharger 750 – Power, Sicherheit, Qualität

				
					Jul 6, 2022
Deutronic präsentiert den SmartCharger 750 – mehr Power, maximale Sicherheit und bewährte Qualität Die individuellen Anforderungen der professionellen Mobilitätsindustrie an B2B-Ladetechnologien erfordern ein großes Spektrum an spezifischen Ladegeräten für die...



			
			
				
			

				[image: Deutronic auf der LogiMAT]
														Deutronic auf der LogiMAT

				
					Mai 31, 2022
Vom 31.05.2022 bis 02.06.2022 sind wir wieder auf der internationalen Fachmesse für Intralogistik-Lösungen und Prozessmanagement, kurz LogiMAT, in Stuttgart vertreten. Wir freuen uns, auf Ihren Besuch an unserem Messestand C08 in Halle 10. Wir haben hochwertige...
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